

争分夺秒！ 出租车变“救护车”

驾驶员林志军连闯4个红灯护送受伤男孩到医院

〇〇全媒体记者 宁静波

晚报讯 7月17日晚，在柳北区白沙路附近，上演了一场惊险又温暖的生命营救。一名出租车驾驶员为护送一名受伤且血流不止的小男孩前往医院，连闯4个红灯，与时间赛跑。

“师傅，去医院！快！”当天19时40分，柳州市通帮运输责任有限公司的驾驶员林志军在和兴园小区东门附近候客。突然，一名男子猛地拉开后座车门，他的怀中抱着一个流着血的男孩。经验丰富的林志军意识到情况紧急，当即快速启动车辆，向附近的广西科技大学第一附属医院疾驰而去。

看到慌了神的乘客和面色苍白的孩子，林志军深知时间紧迫，一分一秒都不容耽搁。在路上，林志军为争取时间，在确保行车安全的前提下，接连闯过4个红灯。2公里的路程，用时不到5分钟，出租车顺利到达医院。

当乘客支付车费时，林志军连忙摆了摆手说：“这几块钱不要紧，快点送孩子去医院。”

随后，林志军第一时间向公司报备了闯红灯的原因及现场情况，同时致电交警部门。交警回复，林志军此次涉及的闯红灯交通违法行为，可依据事件发生时的行车记录仪

及相关凭证，到交警部门申请撤销。

“情况紧急，当时根本顾不上那么多，心里只想着赶紧把小孩送到医院。”回想起这段争分夺秒的车程，林志军说，下次再遇到这种情况，他仍会毫不犹豫地施以援手。

柳州市通帮运输责任有限公司相关负责人表示，林志军热心救人的行为值得点赞，公司给予500元现金奖励，并号召其他员工向他学习。



●山水社区

开展多场活动 关爱“一老一小”

〇〇全媒体记者 覃林薇

晚报讯 为丰富辖区老年居民和少年儿童的精神文化生活，7月15日至19日，城中区河东街道山水社区开展了一系列接地气、有温度的活动，吸引300多名辖区老年居民和少年儿童参加。

如何防治高血压？如何进行日常保健？山水社区组建了一支讲师志愿者队伍，为辖区老年居民开设健康知识讲座。社区还组织老年居民开展扎染、制作艾草锤和永生花团扇等手工活动，老年居民们动手创作的同时，还能和街坊邻居聊家常，增进情感。

山水社区还聚焦少年儿童群体的安全教育，开设防溺水、防火、预防疾病、应急知识等一系列科普课堂，让孩子们学习



老年居民和少年儿童展示自己制作的手工作品。

制作水位预警器、火灾报警器、升降电梯等趣味手工，在学习中锻炼动手能力。

“居民们反响很好，还希望能多上几节课。”山水社区

党委书记何光莉说，社区计划每季度开展一期“一老一小”相关活动，让社区服务惠及更多居民。

给您提醒

高温天气 预防中暑

医生提醒：高温天气下多补水、少外出、不过量饮酒

〇〇全媒体记者 张威

晚报讯 记者从市公安局柳南分局了解到，近期该局多个派出所救助了几名高温天气下身体出现不适的市民。

近日，一名老人在西环路上行走时突发身体不适，民警路过看到后立即上前帮忙，经送医检查，诊断该名老人为中暑症状。还有一起救助是在民警夜间巡逻时遇到市民求助，称家人饮酒后不舒服，民警帮忙将他们送回家中，所幸不适症状得到缓解。

广西科技大学第一附属医院急诊医学科主任韦健革提醒，夏天气温高，应多补水，既可以避免中暑，也可以防范突发心脑血管疾病。在高温天气下应尽量减少外出，或缩短在户外的时间；出现头晕、恶心、胸闷等症状时应尽快就医，以防因高温诱发疾病；不能以啤酒、饮料等代替饮用水，可适当补充一些淡盐水，不可过量饮酒。

民警也提醒市民，高温天气下看护好家中老人，老年人外出时要加强避暑，以免发生意外。

驾鹤街道天湖社区有效解决油烟扰民问题

赶走油烟味 留下“烟火气”



〇〇全媒体记者 罗妙

晚报讯 近日，鱼峰区箭盘路19号沁华苑小区一楼商铺因不规范排放油烟，对周边环境、居民生活造成较大影响，居民反应强烈。驾鹤街道天湖社区聚焦问题，立行立改，在昨日解决了居民的烦心事。

该小区一楼有10多家商铺，如何让商铺正常经营的同时，又不让油烟味影响居民生活？天湖社区急需找到解决问题的办法。天湖社区党委书记蒙庆春介绍，社区收到居民反映后，联合鱼峰区生态环境局和街道，第一时间进行现场核查。通过入户走访，收集业主意见建议，对商铺进行拉网式排查，建立管理台账，并

对调查情况汇总研判。

经调查，共有9家餐饮店存在排放油烟问题。为长效解决扰民问题，天湖社区联合相关部门，向餐饮店负责人讲解相关法律法规，引导商户认识油烟排放的危害性。经协商，最终形成统一方案——9家餐饮店店主共同出资，更换油烟净化装置的安装位置。目前已完成整改。

同时，相关部门、街道联合社区要求商家建立长效管理机制，定期对油烟净化设备进行清洗和维护保养，确保设备正常使用，排放达标。社区还建立日常巡查机制，安排人员加大巡查力度，确保餐饮店落实整改不反弹，杜绝油烟扰民问题。

南竹路封闭施工通告

因革新小区及周边道路管网排水综合整治工程建设需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，定于2024年7月25日起，对南竹路进行封闭施工，施工工期约30天。施工期间，行人、非机动车可正常通行，机动车需改道永前路、革新路绕行。

为保证施工安全顺利进行，请过往行人及车辆遵照现场设置的交通标志提前绕行，自觉服从现场交通警察、交通疏导员的指挥。施工造成的不便敬请谅解。特此通告。

柳州市公安局交通警察支队
柳州市柳南区住房和城乡建设局
2024年7月24日

家有喜事就到
西江金粤轩
(喜宴 团宴 商务宴)
电话：0772-3138898
地址：柳州市东环大道4号

家家乐
五里亭菜市
家家乐
五里亭菜市
诚信留顾客 新鲜进家门
电话：19165790061
地址：荣军路嘉汇·龙潭小区负一楼